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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 17 
DE MAIO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 17(dezessete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois 
(17/05/2022) precisamente as nove horas e quarenta minutos (09:40), em sua 
sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela - Centro- Moreno/PE., reuniu­
se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. Havendo 
número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi formada 
pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice-Presidente, Joel 
Luiz - Joel do Conselho -; Primeiro Secretário Cleivison Antônio; -; Segundo 
Secretário - Eliziel Santana da Silva - Irmão Eliziel -. O Sr. Presidente, vereador 
Mozart Bruno, solicitou do vereador, Joel Luiz-, que efetuasse a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, efetuou a leitura do ponto de presença 
dos senhores vereadores, tendo comparecido os seguintes: Cleivison Antônio -
Toni do João -; Edivan Carneiro, Erinaldo Barbosa - Lau -; Rubem do Bar; 
Galego do Cloro; Adriano de Cumaru; Joel Luiz; Eliziel Santana; Mozart Bruno, 
-; Berg do Mercadinho -. Ausente o vereador: Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus 
- PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a Ata da 14ª, Reunião Ordinária do primeiro 
período Legislativo, realizada em 1 O de maio de 2022, não havendo nada a 
contestar por parte do plenário, foi a citada Ata aprovada. O Sr. Presidente 
Mozart Bruno, pediu permissão para se retirar da reunião, por ter que participar 
da inauguração da segunda etapa da Fabrica Tramotina, localizada nesta 
cidade. O Vice-Presidente Joel Luiz assumiu a Presidência Interinamente, 
convocando o vereador Edivan Carneiro para assumir também Interinamente a 
Vice-Presidência. Matérias em pauta: Projeto de Lei nº. 052/2022, do 
Legislativo, que dispõe sobre pagamento de diárias aos Vereadores e servidores 
do Poder Legislativo Municipal de Moreno, e dá outras providências. Projeto de 
Resolução nº. 010/2022, do Legislativo, que Concede Titulo de Cidadão 
morenense ao Exmº Sr. Romero Sales Filho, todos para discussão e votação do 
plenário. Os Projetos de Lei nº. 053/2022, do vereador Mozart Bruno; que 
Denomina Bairro Vila Holandesa, nº 054/2022, do Executivo, que Dispõe sobre 
a Criação do Programa Sopão para todos. Nº. 055/2022, do Executivo, que 
Autoriza a Aquisição de Equipamentos e/ou Serviços, de Manutenção para o 
Parque de Iluminação Pública do Município. Nº 056/2022, do Executivo, que 
Dispõe sobre o Auxilio Alimentação Destinado aos servidores Ativos da 
Administração Pública Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador 
Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -. ocupou a tribuna para inicialmente 
justificar sua ausência na reunião anterior relando os motivos. Em seguida 
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comentou sobre os vídeos que posta em frente as escolas, ressaltando que faz 
parte do seu papel de fiscalização, e que as postagem é para dar conhecimento 
a população morenense da situação das escolas. Comentou também sobre a 
questão da funcionária que recebeu seus vencimentos nas folhas dos ativos e 
dos aposentados da prefeitura e pediu ao prefeito que esclarece o nome do 
servidor, já que a prefeitura já está resolvendo este problema e que a servidora 
já se colocou a disposição para resolver a situação. Pontuou também sobre a 
falta de professores nas escolas, são cinco matérias sem professores e os 
alunos se prejudicando por falta de professor. Pontuou ainda sobre a situação 
das escolas, onde em algumas o matagal está tomando conta e pediu ao meio 
ambiente que resolvesse essa situação. Em seguida comparou o desempenho 
do Executivo neste ano com a do ano anterior e disse que o ano anterior foi muito 
melhor Em relação a reforma do campo de Futebol Manoel Lamparina, falou 
que fazem quinze dias que foi assinada a ordem de serviço e até agora nada foi 
feito naquele local. e fez várias criticas contra essa situação. Falou ainda do seu 
pedido de melhorias no Campo de Gancho fazendo várias cobranças e mais 
outros pedidos feito por ele. Encerrou dizendo que dinheiro o município tem, o 
que está faltando é competência para executar os serviços. O vereador Erinaldo 
Barbosa - Lau -. ocupou a tribuna para inicialmente, falar da reunião que teve 
com a gestão e o sindicato dos 'professores, onde foi tratado do cumprimento 
da Lei, que é o pagamento do piso de todo o trabalhador, pois nenhum 
trabalhador trabalha satisfeito quando não recebe o piso e a categoria só está 
cobrando que seja pago o piso e fez algumas colocações sobre esta questão, 
ressaltando que pelo entendimento nele, acha que o prefeito não vai pagar o 
piso, mais vai tentar a todo custo, fazer com que ele pague o piso salarial dos 
professores. Pontuou ainda sobre a prioridade da gestão, que até hoje ele não 
sabe, nem esta casa sabe e disse: "todos nós temos uma prioridade e eu tenho 
as minhas e já realizei muitas, mais a da gestão não se sabe quais são e desse 
jeito, não vai conseguir administrar desse jeito" e citou vários exemplos do 
porque, que não ia dar certo. Pontuou também sobre a situação da Escola 
Baltazar que é a pior possível, que não tem condições nenhuma de ser 
administrado aula naquela escola e citou vários problemas estruturais que vem 
ocorrendo naquela escola. Quanto a rejeição do Projeto de Lei da Assistência 
Social rejeitado nesta casa, disse que o motivo foi, "Inconsistência", disse ainda 
que nem por isso a Assistência Social desta cidade parou e fez várias colocações 
sobre esta questão. Falou também sobre um Projeto de Lei que tramita nesta 
casa, que Dispõe sobre o Auxilio Alimentação para os servidores Ativos da 
Administração pública municipal, dizendo que particularmente acha pouco, 
porque não dar para o servidor almoçar durante vinte e dois dias, mais se está 
dando gratificação é porque tem muito dinheiro e fez vários esclarecimentos 
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sobre esta questão. Falou ainda sobre o surto de Dengue, Cólera e Chicungunha 
e outros problemas da saúde desta cidade, como também na Infraestrutura num 
todo. O vereador Galego do Cloro em aparte, pediu para que a secretária de 
Educação visitasse a escola da Galinha D'água, que está sem nenhuma 
condições de ter aulas e as ruas também sem condições nenhuma de se transitar 
por ela. Concluiu dizendo que o Centro da cidade está de Excelência e esse ano 
é ano de trabalhar nos bairros, "mais já estamos no mês de maio, então é pouco 
tempo pra muita coisa que tem que ser feito. Não havendo mais vereadores 
inscritos para este Expediente e havendo quórum regimental, o Sr. Presidente 
ingressou na ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução nº. 010/2022, do 
Legislativo, que Concede Titulo de Cidadão morenense ao Exmº Sr. Romero 
Sales Filho, colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O 
Projeto de Lei nº. 052/2022, do Legislativo, que dispõe sobre pagamento de 
diárias aos Vereadores e servidores do Poder Legislativo Municipal de Moreno, 
e dá outras providências, também foi aprovado em primeira discussão e votação, 
ficando o citado Projeto de Lei em pauta para a segunda discussão e votação. 
Não havendo mais matérias em pauta para discussão e votação do plenário, o 
Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, precisamente as dez horas e trinta 
e cinco minutos(10:35), marcando uma outra para o anexo deste Legislativo, no 
Distrito de Bonança, em dia e hora regimental , que para constar, depois de 
aprovada, vai por mim primeiro secretário vereador Cleivison Antônio assinada 
e pelo demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 17 MAIO DE 2022. .. 
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